
PROTOKÓŁ NR XVI/25 
z Sesji Rady Gminy Jemielnica 

z dnia 29 listopada 2025 r.    

 

 
 Otwarcia sesji o godz. 15:03 dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Norbert Jaskóła. Na 

początku powitał Radnych, Wójta Gminy Pana Marcina Wycisło, Skarbnik Gminy Jolantę 

Nikołajczyk oraz sołtyski. Listy obecności stanowią załącznik Nr 1 i 2 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sesji obecnych jest 

11 radnych co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały. 

Przewodniczący zaproponował następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy z dnia 27 października 2025 r.  

5. Sprawozdanie Wójta z działalności pomiędzy sesjami. 

6. Informacja o realizacji interpelacji i wniosków z ostatniej sesji. 

7. Informacja o przeprowadzonych przetargach. 

8. Informacja o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy. 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu lub pożyczki 

długoterminowej. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2030. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Jemielnica na 2025r. 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia rocznego programu 

współpracy Gminy Jemielnica z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami,  

o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 r. 

13. Interpelacje Radnych. 

14. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

1) Analiza oświadczeń majątkowych Wójta i Przewodniczącego Rady Gminy złożonych 

Wojewodzie Opolskiemu w terminie do 30 kwietnia 2025 r. według stanu na 31 grudnia 

2024 r.  

2) Analiza wszystkich oświadczeń majątkowych Wójta i Przewodniczącego Rady Gminy, 

Radnych, Zastępcy Wójta/Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, kierowników jednostek 
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organizacyjnych gminy i osób zobowiązanych złożonych do Urzędu Skarbowego  

w Strzelcach Opolskich. 

3) Analiza wszystkich oświadczeń majątkowych radnych złożonych Przewodniczącemu 

Rady Gminy. 

4) Analiza oświadczeń Zastępcy Wójta/Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, 

Kierowników jednostek organizacyjnych gminy i innych zobowiązanych złożonych na 

ręce Wójta. 

15. Uhonorowanie Ks. bp Andrzeja Czaję – Ordynariusza Diecezji Opolskiej tytułem 

Honorowym „Honorowy Obywatel Gminy Jemielnica” oraz Pana Piotra Michalika 

nauczyciela Publicznej Szkoły Podstawowej w Jemielnicy, pasjonata lokalnej historii 

tytułem honorowym „Zasłużony dla Gminy Jemielnica” 

16. Zamknięcie obrad XVI Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący zapytał radnych, czy do porządku obrad są uwagi i pytania?  

Uwag i pytań do porządku sesji nie zgłoszono.  

Porządek obrad przyjęto 11 głosami za. 

Wynik głosowania nad porządkiem sesji zawiera załącznik Nr 3 do protokołu. 

 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z ostatniej sesji został wcześniej 

przekazany Radnym wraz z pozostałymi materiałami, aby mogli się z nim zapoznać. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad protokołem z XV Sesji Rady Gminy z dnia                                     

27 października 2025r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie 11 głosami za. 

Wynik głosowania nad protokołem zawiera załącznik Nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie sprawozdania z działalności 

pomiędzy sesjami. 

Wójt zapoznał zebranych ze sprawozdaniem ze swojej działalności za okres od 27 października do 

29 listopada 2025 r.                                                                                                                                                                                                                          

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie informacji na temat realizacji 

wniosków z ostatniej sesji. 

Wójt przedstawił informację z realizacji wniosków zgłoszonych na Sesji Rady Gminy                                            

w dniu 27 października 2025 r.  

Informacja stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 
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Pytań i uwag do złożonej informacji nie było. 

 

Ad. 7 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie informacji na temat zrealizowanych, 

w okresie międzysesyjnym postępowań o udzielenie zamówień publicznych. 

Wójt przedstawił informację o realizacji udzielonych zamówień publicznych wprowadzonych 

Zarządzeniem Wójta Gminy, zrealizowanych w okresie międzysesyjnym od 27 października do  

29 listopada 2025 r. 

Informacja stanowi załącznik Nr 6 i 6a do protokołu. 

Pytań i uwag do złożonej informacji nie było. 

 

Ad.8 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie informacji na temat realizacji 

wniosków z posiedzeń komisji w okresie międzysesyjnym od 27 października do 29 listopada  

2025 r. 

Wójt przedstawił informację z realizacji wniosków z posiedzeń komisji w okresie pomiędzy 

sesjami.  

Informacja stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 

Pytań i uwag do przedstawionej informacji nie było. 

 

Ad. 9 

Przystąpiono do podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu lub 

pożyczki długoterminowej. 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt tej uchwały omawiany był na ostatnim wspólnym 

posiedzeniu komisji. Uchwała pozwala na wcześniejszą spłatę kredytu, co nastąpi końcem tego 

roku, natomiast kredyt był zaciągnięty z terminem spłaty do końca 2030 r. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 11 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 10 

Przystąpiono do podjęcia uchwały wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2030. 

Przewodniczący Rady wspomniał, że zmiany w budżecie zostały już omówione na ostatniej komisji 

przez Panią Skarbnik, a w między czasie innych zmian nie było. Natomiast zmiany w wieloletniej 

prognozie finansowej wiążą się z dokonanymi zmianami w budżecie.  

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 11 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 
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Ad. 11 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Jemielnica 

na 2025 r. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Uchwała została przyjęta 11 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 12 

Przystąpiono do podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia rocznego 

programu współpracy Gminy Jemielnica z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, 

o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 r. 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały również był na komisji omawiany. Chodzi  

o to, że Nadzór Wojewody Opolskiego wszczął postępowanie nadzorcze wobec ostatnio podjętej 

uchwały, ponieważ w programie zostały ujęte przepisy, które także pojawiają się w ustawie  

i należało te przepisy wykreślić i podjąć przez radnych poprawioną uchwałę. Wykreślono  

z „Rozdziału 10. Tryb powoływania i zasady działania komisji konkursowych do opiniowania ofert 

w otwartych konkursach ofert” kwestionowane zapisy zawarte w pkt 10,11,12 i 13. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 11 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 13 

Interpelacje Radnych. 

Nie zgłoszono. 

 

Ad.14 

Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

Przewodniczący Rady zapoznał radnych z analizą oświadczeń przeprowadzonych przez Wójta  

w stosunku do Pracowników UG, Przewodniczącego Rady Gminy w stosunku do radnych, 

Wojewody w stosunku do Przewodniczącego RG i Wójta oraz Urzędu Skarbowego w stosunku do 

wszystkich zobowiązanych. 

Oświadczenia majątkowe Wójta, Przewodniczącego Rady, Zastępcy Wójta/Sekretarza Gminy, 

Skarbnika Gminy, Radnych, Kierowników jednostek organizacyjnych gminy i innych 

zobowiązanych wszystkie zostały złożone w wyznaczonych terminach. Analiza merytoryczna nie 

wykazała naruszeń prawa, analiza porównawcza złożonych oświadczeń wraz z kopiami zeznań  
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o osiągniętych dochodach też nie wykazała niezgodności. Tylko pojawiły się minimalne uchybienia, 

które każdy dostanie do rąk własnych (np. brak nazwiska rodowego albo określenia 

współwłasności). 

O godz. 16:10 Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę w obradach.  

Sesja została wznowiona o godz. 16:24.  

 

Ad.15 

Uhonorowanie Ks. bp Andrzeja Czaję – Ordynariusza Diecezji Opolskiej tytułem 

Honorowym „Honorowy Obywatel Gminy Jemielnica” oraz Pana Piotra Michalika 

nauczyciela Publicznej Szkoły Podstawowej w Jemielnicy, pasjonata lokalnej historii tytułem 

honorowym „Zasłużony dla Gminy Jemielnica” 

Przewodniczący Rady powitał zaproszonych gości, po czym odczytał uzasadnienie do uchwały 

przyznającej Ks. bp. Andrzejowi Czaja – Ordynariuszowi Diecezji Opolskiej tytuł honorowy 

„Honorowy Obywatel Gminy Jemielnica” oraz uzasadnienie do uchwały przyznającej Panu 

Piotrowi Michalik nauczycielowi Publicznej Szkoły Podstawowej w Jemielnicy tytuł honorowy 

„Zasłużony dla Gminy Jemielnica”. Potem zabrał głos Wójt i krótko wspomniał, że dzisiejszy dzień 

to wielki dzień, na który przypada 800 lat Jemielnicy, po czym również podziękował                                        

Ks. bp. Andrzejowi Czaja oraz Panu Piotrowi Michalik za ich pracę i zaangażowanie dla Gminy 

Jemielnica. Następnie uroczyście wręczono uhonorowanym statuetki oraz kwiaty i złożono 

podziękowania.  

 

Potem Pan Roman Kolek Radny Sejmiku Województwa również podziękował i wręczył w imieniu 

Marszałka Województwa Opolskiego Odznakę Honorową „Za zasługi dla Województwa 

Opolskiego” za zasługi i zaangażowanie na szczeblu wojewódzkim Panu Piotrowi Michalik oraz 

Franzowi Sowietzki. 

Na koniec przemówił Ks. bp. Andrzejowi Czaja – Ordynariusz Diecezji Opolskiej, Pan Piotr 

Michalik oraz Franz Sowietzki, którzy podziękowali wszystkim za tak wielkie docenienie. 

 

O godz. 17:30 Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XVI Sesji Rady Gminy.  

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała  

Ewelina Kołodziej           Przewodniczący  

        Rady Gminy 

            

               (Norbert Jaskóła) 
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